

ROMANIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

UNIVERSITATEA "LUCIAN BLAGA" DIN SIBIU

CABINET RECTOR



Bv. Victoriei 10, 550024 SIBIU-RO

Tel.: 0040-69-21.79.89

Fax: 0040-69-21.78.87

rectorat@ulbsibiu.ro

Nr. 1528 din 13.06.2007  
DE ASIGURARE A CALITĂȚII  
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR

REGISTRATURĂ

Nr. 3541

2007 luna 06 ziua 20

Către,

Agencia Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior

În atenția

Domnului Președinte, Prof. univ. dr. ing. Ioan CURTU

Ref. Adresa ARACIS nr. 3222/13.06.2007 privind concluziile Raportului de evaluare externă a calității academice a Universității „Lucian Blaga” din Sibiu

În ceea ce privește concluziile Raportului de evaluare externă a calității academice a Universității „Lucian Blaga” din Sibiu menționăm următoarele:

1. Procesul de evaluare s-a desfășurat în cele mai bune condiții, în conformitate cu Metodologia de evaluare, iar echipa de evaluatori externi, în totalitate a dat dovadă de competență și de cunoaștere a procesului de audit extern;
2. Colaborarea echipei de evaluatori externi cu echipa de evaluatori interni a fost excelentă;
3. **Conducerea Universității „Lucian Blaga” din Sibiu își însușește recomandările** echipei de evaluatori externi privind îmbunătățirea continuă a calității activităților didactice din alte locații, în afara Sibiului, îmbunătățirea indicatorilor de performanță și lărgirea abilităților de comunicare ale absolvenților, inclusiv în limba engleză;
4. **Nu ne însușim punctele slabe** semnalate în raporturile studenților din echipa de audit extern:

- a. Oferta practică în domeniul socio – uman și economic este justificată de portofoliul larg de parteneriate încheiate între ULBS și organizațiile din domeniu;
- b. Cazul particular sau singular al nerecunoașterii unui stagiu în străinătate (credite ECTS) nu poate fi generalizat;
- c. Nu pot fi generalizate ca desfășurându-se necorespunzător evaluarea și examinarea studenților datorită lipsei de probe și nici metodele învechite și ineficiente de predare semnalate care sunt în contradicție cu punctele tari menționate referitor la spațiile noi de învățământ, renovate și dotate cu tehnică modernă de predare – învățare;
- d. Lipsa bibliotecii la Facultatea de Științe reprezintă consecința noii strategii a ULBS de a crea cea mai modernă Bibliotecă Centrală Universitară care are în prezent toate materialele pe suport electronic. La nivelul fiecărei facultăți sunt organizate puncte de documentare la nivel de catedră, cu cele mai des utilizate materiale documentare;
- e. În privința recomandărilor făcute de evaluatorii externi studenții cred că recomandarea privind formarea profesională continuă a cadrelor didactice din universitate este în contradicție cu Anexa 7.2. din Partea a III-a a Ghidului „Evaluarea externă a calității academice din instituțiile de învățământ acreditate (Evaluarea externă instituțională)”, unde la pct. 7 este subliniat că: „Raportul elaborat de studenți nu trebuie să comenteze competența unor membri ai personalului didactic sau de conducere, ori să conțină revendicări/plângeri personale.”

De asemenea menționăm că implementarea efectivă a sistemului ECTS este realizată la nivelul întregii universități.

Deși s-a menționat necesitatea reorganizării servirii în cadrul cantinei studențești subliniem faptul că oferim cel mai variat și de calitate meniu, la cel mai bun preț în comparație cu celelalte cantine studențești din țară.

Recomandarea de realizare efectivă a unui învățământ centrat pe student este nejustificată întrucât întregul proces educațional și sistemul

de evaluare a calității implementat la ULBS este focalizat pe clientul principal reprezentat de studentul nostru.

- f. Urmare a concluziilor desprinse la Colocviul Național „Cultura calității și dezvoltarea instituțională a universităților” susținem **propunerea de aprobare de către Consiliul ARACIS, a reacreditării programelor de studii** care au constituit obiect de evaluare în procesul de evaluare instituțională.

În numele comunității academice a ULBS vă felicităm pentru întreaga activitate desfășurată atât la elaborarea Metodologiei de evaluare cât și pentru procesul de evaluare, asigurându-vă de suportul nostru real și sincer în îmbunătățirea activității ARACIS.

**Prof. Univ. Dr. Ing. Constantin OPREAN**

  
**Rector, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu**

**Persoana de contact, Secretar Științific Prof. univ. dr. Mihai Leonida Neamțu,**

**Tel. 0269/215611, e-mail: [mihai.neamtu@ulbsibiu.ro](mailto:mihai.neamtu@ulbsibiu.ro)**